

千万消费券来袭 澳门居民用 MPay 赴横琴跨境消费便利又实惠

随着圣诞、元旦双节临近，澳门居民北上旅游消费的热情持续升温。近日，由横琴粤澳深度合作区面向境外游客推出的政府消费券活动正火热开展，为澳琴跨境消费市场注入强劲动力。合作区依托蚂蚁国际旗下全球整合钱包网关服务 Alipay+，创新搭建政府消费券直通境外钱包的发放通道，精准投放近千万元活动资金。MPay 作为澳门地区独家发放平台，为澳门居民北上欢度双节提供一站式领券与支付便利，让跨境消费更实惠、更便捷。



本次活动自 2025 年 12 月 1 日正式启动，将持续至 2026 年 2 月 15 日，长达 77

天的活动周期完整覆盖圣诞、元旦、寒假及春节年货采购四大消费旺季，满足不同时段的消费需求。活动将连续派发 11 周，澳门居民（限 MPay3A 级、3B 级及 JR 级澳门用户）每周可领取三个不同优惠档位的消费券各一张，每周累计可享最高 125 元人民币减免，可精准适配小额日常消费、正餐聚餐、品质购物等多元场景。

用户只需打开 MPay 应用，进入首页“跨境专区”或点击活动宣传页面即可领券，领取后当周有效。在横琴消费时，打开 MPay 付款码，选择“澳门境外 via 支 | Alipay+”蓝色界面，并选择“中国内地”，可直接抵扣使用。消费券适用于横琴全域线下指定商户，涵盖横琴口岸琴鸣广场、创新方、横琴华发商都、中央汇（金源国际广场）、澳门新街坊等六大核心商圈，以及横琴长隆度假区与星乐度两大热门景点，实现了从高端购物到特色餐饮，从主题乐园到休闲度假的全方位覆盖。



图注：领券后，在 MPay 中打开付款码，选择“澳门境外 via 支 | Alipay+”蓝色界面，并选择“中国内地”，即

可在横琴全域线下指定商户抵扣使用。

作为澳门人常用的电子钱包，MPay 不仅服务用户在本澳的数字生活，更以“便捷跨境”为核心，持续助力居民轻松“走出去”。用户在横琴等内地城市，以及香港、日韩、美国、意大利等约 60 个国家及地区，通过 MPay 跨境支付功能即可无缝消费。自 2024 年 8 月起，MPay 还专门开辟了“跨境专区”，目前已集成高德打车、美团点餐、广州地铁乘车码等近 90 个内地小程序。澳门居民近期赴横琴游玩时，不仅能领取此次文旅消费券享受优惠，亦可透过 MPay “跨境专区”一站式搞定出行、点餐等需求，让跨境生活全程省心。

这种“优惠+便利”的双重体验，不仅为澳门居民带来实实在在的消费福利，更以“政企协同+商圈联动”模式，将 MPay 的跨境服务优势与横琴消费场景深度结合，进一步释放澳琴跨境消费潜力，加速两地消费一体化进程。未来，MPay 将持续升级跨境支付服务体验，主动贴合澳琴融合发展战略，以数字技术为支撑，为两地产业协同与民生融合注入更多新动能。